



УТВЕРЖДАЮ  
РФСО «Федерация гонков с  
препятствиями Курской области»  
Д.А. Ветчинов  
« 06 » \_\_\_\_\_ 2021 г.



УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области  
А.Е. Петухов  
« 13 » \_\_\_\_\_ 2021 г.



СОГЛАСОВАНО  
Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»  
И.Н. Трубачев  
« 09 » \_\_\_\_\_ 2021 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении чемпионата Курской области по гонкам с**  
**препятствиями**

г. Курск

## **I. Общие положения**

Чемпионат Курской области по гонкам с препятствиями (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 133).

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «гонки с препятствиями», утвержденными ОФСОО «Всероссийская Федерация гонок с препятствиями» (далее – Правила).

Соревнования проводятся с целью развития вида спорта гонки с препятствиями в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни среди населения Курской области;
- б) популяризация вида спорта «гонки с препятствиями» в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов, обмен опытом между тренерами;
- г) определение сильнейших спортсменов
- д) выявление перспективных способных спортсменов для формирования спортивной сборной команды Курской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов на Соревнования.

## **II. Место и сроки проведения мероприятия**

Соревнования проводятся 22 августа 2021 г. в 10-00, в г. Курске, ул. Ленина, 56-58 (стадион «Трудовые резервы»).

## **III. Права и обязанности организаторов мероприятия**

Общее руководство мероприятием осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РФСОО «Федерация гонок с препятствиями Курской области», Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская Федерация гонок с препятствиями» (далее - ВФГП).

Организатор – РФСОО «Федерация гонок с препятствиями Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного

порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главную судейскую коллегия, назначаемую ВФГП. Главный судья соревнований – Овчинников Андрей Николаевич, контактный телефон +7 (985) 239-32-51.

Ответственность за подготовку мест проведения мероприятия возлагается на АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

#### **IV. Требования к участникам и условия допуска**

В Соревнованиях участвуют независимые спортсмены, имеющие регистрацию места жительства на территории Курской области, либо представители спортивных организаций, зарегистрированных на территории Курской области.

К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие соответствующую спортивную подготовку и имеющие медицинское заключение о допуске к участию в спортивных соревнованиях в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н сроком действия не более 6 месяцев.

Заявки на участие в спортивных соревнованиях и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску участников в одном экземпляре в день приезда. Заявки на участие предоставляются в печатном виде.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- полис обязательного медицинского страхования.

Категории участников:

- мужчины 18 лет и старше (2003 г.р. и старше);
- женщины 18 лет и старше (2003 г.р. и старше).

Участники соревнований и сопровождающие лица, прибывающие из других регионов, должны иметь при себе и представлять в комиссию по допуску участников:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования;
- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течение 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки) или справку (сертификат) о проведенной полной вакцинации от новой коронавирусной инфекции (COVID 19).

#### **V. Программа мероприятия**

22 августа 2021 г. (воскресенье), г. Курск, стадион «Трудовые резервы»

09:00 – прибытие участников соревнований, комиссия по допуску участников;

- 10:00 – открытие соревнований;  
 10:15 – 13:30 – соревнования по категориям;  
 13:30 – 14:30 – финальные забеги;  
 14:50 – награждение победителей, закрытие соревнований.

Возрастные группы	Наименование спортивной дисциплины
Мужчины	Дистанция 100м.
Женщины	

Фактическое время может корректироваться в зависимости от количества участников.

Организаторы оставляют за собой право изменять (корректировать) регламент в зависимости от условий в день проведения мероприятия.

## VI. Условия подведения итогов

Условия дисквалификации:

- участник вышел на дистанцию после начала формирования стартового коридора;
- участник начал забег после закрытия зоны старта;
- участник находится в алкогольном или наркотическом опьянении;
- команда получает дополнительную помощь и сопровождение во время нахождения на трассе.

Участники Соревнования не дисквалифицируются в случае не преодоления препятствий.

В случае, когда участник Соревнования не преодолел препятствие, к нему применяются санкции в виде 10-минутного штрафа, который добавляется к итоговому результату в действующей попытке.

Подведение итогов чемпионата Курской области по гонкам с препятствиями проводится следующим образом: победители и призеры соревнований в личном зачете определяются по наилучшему результату в соответствующей спортивной дисциплине.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «УОПСМ» не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия.

Отчет главного судьи мероприятия, протоколы мероприятия, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской коллегии и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания мероприятия.

Из итогового протокола исключаются результаты Участников:

- преодолевающих дистанцию под стартовым номером другого участника;

- сокращающих дистанцию;
- преодолевающих дистанцию без личного стартового номера, полученного при регистрации, или скрывшие стартовый номер под одеждой;
- начинающих движение по дистанции вне зоны старта;
- пересекающих линию финиша после ее официального закрытия.

## VII. Награждение

Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе по результатам индивидуальной и групповой гонок награждаются дипломами и медалями.

## VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением мероприятия (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, расходы на приобретение медалей и дипломов, установку брендовой стены в зоне награждения и прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Расходы, связанные с приобретением кубков и других памятных призов несет РФСОО «Федерация гонок с препятствиями Курской области».

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) мероприятия в течение трех рабочих дней после окончания мероприятия табеля учета рабочего времени, протоколов мероприятия и отчета главного судьи.

Стартовый взнос составляет 800 (восемьсот) рублей и оплачивается до 20.08.2021г.

Ссылка для оплаты стартового взноса:

<https://narodnayagonka.e-autopay.com/buy/form/42644>

Реквизиты для перечисления:

Автономная некоммерческая организация спортивный клуб «РУБЕЖ»  
АНО «РУБЕЖ»

Юридический адрес:

141044, Московская обл, город Мытищи, деревня Грибки, улица Адмиральская,  
владение 6 СТРОЕНИЕ 1, ПОМЕЩЕНИЕ 66А

ОГРН 1185000003033

ИНН 5047213042

КПП 502901001

Банковские реквизиты:

р/с: 40703810120010000106 в АО «ЮниКредит Банк»

к/с: 30101810300000000545

БИК 044525545

Подписант:

Директор АНО «РУБЕЖ»

Гущин Валерий Вадимович.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

## **X. Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Предварительная регистрация осуществляется в электронном виде по ссылке <https://narodnayagonka.e-autopay.com/buy/form/42644> и не позднее чем за 2 дня до начала соревнований.

Зарегистрированным считается участник, который подал заявку на участие по ссылке <https://narodnayagonka.e-autopay.com/buy/form/42644>, оплатил регистрационный взнос и получил подтверждение регистрации на электронный адрес, указанный в процессе заполнения анкеты заявки на участие.

Схема регистрации:

Участник заполняет заявку на странице регистрации:

на сайте по адресу:

<https://narodnayagonka.e-autopay.com/buy/form/42644>

После проверки правильности введенных данных переходит к оплате стартового взноса.

После получения оплаты участник получает уведомление о регистрации и номере заявки на электронную почту, указанную в анкете.

Заявка считается зарегистрированной, участник может готовиться к Соревнованиям.

Признаком допуска участника к Соревнованиям является выдача ему стартового пакета.

Именные заявки (Приложение №1) (индивидуальные и коллективные подписанные представителем команды) с допуском врача, подаются в ГСК перед началом мероприятия.

К именной заявке прилагаются следующие документы на каждого Участника соревнований:

— документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении);

— полис обязательного медицинского страхования;

Участники соревнований несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску.

Телефон для справок: +7(995)921-00-72.

Приложение № 1

к положению о проведении Чемпионата Курской области по гонкам с препятствиями

**Именная заявка**

Для участия в \_\_\_\_\_  
(наименование спортивного соревнования)

от \_\_\_\_\_  
(ФИО / наименование организации)

по \_\_\_\_\_  
(вид спорта)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Спортивная организация, учреждение	№ паспорта (кем, когда выдан)	Регистрация (временная) по месту фактического проживания	Допуск к соревнованиям подпись и печать врача
1.						

контактный телефон \_\_\_\_\_

Подпись врача врачебно-физкультурного диспансера, кабинета \_\_\_\_\_  
(подпись) (расшифровка полностью)

М.П.

Участник Соревнования / Руководитель организации, учреждения \_\_\_\_\_  
(подпись) (расшифровка полностью)

М.П.